
INSTALACiÓN DEL CONSEJO DE PARTICIPACiÓN Y PI,tANEACIÓN PARA EL 
DESARROLLO MUNICIPAL DE ZAR N. 

COPPLADEMUN 2019-20 ' 

[ ACTA N°: ] 1 (UNO) 
29 MARZO 2019 FECHA: 

En Zapopan, Jalisco, siendo las 12:30 horas del día viern s 29 de marzo del 2019, 
estando físicamente constituidos en las instalaciones que ocupa el Auditorio número 2 
(dos) de la Unidad Administrativa Basílica, ubicada en Andador 20 de Noviembre SIN, 
en la colonia Centro de este Municipio, se celebra la Instalación del Consejo de 
Participación y Planeación para el Desarrollo Municipal de Zapopan 
COPPLADEMUN, presidida por el Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente del 
Consejo de COPPLADEMUN y Presidente Municipal de Zapopan; el Lic. Miguel Ángel 
Ixtláhuac Baumbach, Director de Planeación para el Desarrollo de la Ciudad; Sr. Juan 
José Frangie Saade, Jefe de Gabinete; Lic. Patricia Fregoso Cruz, Coordinadora 
General de Gestión Integral de la Ciudad; Prof. Rosalío Velasco Orozco, C. 
Guadalupe Yolanda Padilla Jiménez, Líderes Sociales reconocidos por su 

tribución al desarrollo de su comunidad; Arq. Salvador Alvizo Lozano, 
Representante de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción; Ing. 
Heriberto Terrones Álvarez, Coordinador General de Participación Ciudadana en 
Municipios Metropolitanos; Dr. Ricardo Pérez Mora , Jefe de Departamento de Políticas 
Públicas de CUCEA; Dr. Javier Hurtado González, Presidente del Colegio de Jalisco; 
Regidor Iván Ricardo Chávez Gómez, Presidente de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Participación Ciudadana; Regidor Sergio Barrera Sepúlveda, 
Presidente de la Comisión Colegiada y Permanente de Promoción y Desarrollo 
Económico y del Empleo; Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, Presidenta de la 
Comisión Colegiada y Permanente de Juventud y Deportes; C. Saraí Hernández 
Contreras, Presidenta de la Asociación Vecinal de la Colonia Valle de los Robles; C. 
Raúl Tejeda González, Presidente de la Asociación Vecinal de la Colonia Balcones de 
la Cantera; C. Froylan Díaz Rojas, Presidente Colectivo Pro Inclusión e Igualdad de 
Jalisco; C. María José Lazcano Vázquez Mellado, Coordinadora de Vinculación; C. 
Salvador Mancera Sansoube, Representante de la Sociedad Civil Organizada que 
actúa en el municipio; C. Elizabeth Velázquez Romero, C. Lorenzo Javier Sánchez 
Sosa, Representantes de la Dirección de Delegaciones y Agencias Municipales; C. 
Pedro Corona Orozco, Presidente de la Comunidad Indígena de San Esteban; C. 
Esperanza Pérez, Presidenta de la Comunidad Indígena de la Primavera; el C. Pablo 
Carrillo Reza, Representante de la Cooperativa "INNOVARTE Diseño y Estilo 
Wixarika"; C. Rebeca de Jesús AguiJar, Representante de la Cooperativa" Granja 
Lombricola La Primavera"; todos reunidos con la finalidad de desahogar la sesión 
conforme a la convocatoria expedida. 

El Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente del Consejo de COPPLADEMUN y 
Presidente Municipal de Zapopan da la bienvenida a los asistentes y cede el uso de la 
voz al Lic. Mi uel Án el Ixtláhuac Baumbach, Director de Planeación ara el 
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Desarrollo de la Ciudad, para que se lleve a cabo la; 

1.- LISTA DE ASISTENCIA 

Consejo de 
y Presidente 

Lic. Jesús Pablo Lemus 
Presente 

de Gestión 
Presente 

Director Planeación para el 
Desarrollo de la Ciudad Presente 

Líder I reconocido por su 
Prol. Rosalio Ve lasco Orozco contribución al desarrollo de su Presente 

comunidad 

C. Guadalupe Yolanda Padilla Líder Social reconocido por su 
contribución al desarrollo de su Jiménez 
comunidad 

Presente 

Arq. Salvador Alvizo Lozano Presente 

Presente 
En 

Heriberto 
Coordinador General de Participación representación de 

Terrones 
Ciudadana en Municipios la Secretaria de 

Dr. Ricardo Pérez Mora 

Regidor Iván Ricardo Chávez 
Gómez 

Sergio Barrera 

C. Sarai Hernández Contreras 

Metropolitanos. Planeación y 
Participación 
Ciudadana. 

Presente 
En 
representación 
del Rector del 
Centro 

Jele del Departamento de Políticas 
Públicas del CUCEA Universitario 

Ciencias 
de 

Económico 
Administrativas 
de la Universidad 
de 

Presente 

Presente 

Presente 

Presente 



~;:v la Colonia Balcones de la Cantera t Ing. Armando Brenez Moreno Presidente del Colegio de Ingenieros 
Ausente 

l l;' Civiles del Estado de Jalisco 

" C. Froylan Diaz Rojas Presidente del Colectivo Pro Inclusión e Presente [ , I¡¡ualdad de Jalisco 

1·\' C. María José Lazcano Coordinadora de Vinculación Presente 
~:; Vázquez Mellado 

C. Salvador Mancera Representante de la Sociedad Civil , ' Sansoube Organizada que actúa en el municipio Presente 
r- C. Elizabeth Velázquez Representante de la Dirección de Presente Romero Delegaciones y Agencias Municipales 

C. Lorenzo Javier Sánchez Representante de la Dirección de Presente Sosa Delegaciones y Agencias Municipales 

C. Pedro Corona Orozco Presidente de la Comunidad Indígena 
Presente 

~ ) 
de San Esteban 

" 
C. Esperanza Pérez Presidenta de la Comunidad Indígena 

Presente de la Comunidad de la Primavera 
Cooperativa "INNOVARTE Diseño y C. Pablo Carrillo Reza Estilo Wixarika" Presente . 

~ C. Rebeca de Jesús Alcocer Cooperativa "Granja Lombricola La 
Presente ~ Aguilar Primavera" 

'\\ (J 

~: "'" '--- 11.- DECLARACiÓN DEL QUÓRUM LEGAL. ~ ~ 

t En este punto del orden día el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac Baumbach, Director de ~ 
Planeación para el Desarrollo de la Ciudad, informa al Lic. Jesús Pablo Lemus ~ Navarro, Presidente del Consejo de COPPLADEMUN y Presidente Municipal de ) 

Zapopan, que conforme al registro de asistencia se encuentran presentes 24 <J 

l" 

(veinticuatro) de las 26 (veintiséis) personalidades que fueron convocadas a integrar 

~~ 
el Consejo de Participación y Planeación para el Desarrollo Municipal de Zapopan 

l COPPLADEMUN, por lo que, de conformidad a lo que establece el Artícu lo 48 de 
Ley de Planeación Participativa para el Estado de Jalisco y sus Municipios, se 
declara que al ser mayoría, existe quórum legal para sesionar y tomar acuerdos. 

m.- DESIGNACiÓN DEL SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO DE 
PARTICIPACiÓN Y PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL DE 
ZAPO PAN COPPLADEMUN 2019-2021 

~ 
. El Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente del Consejo de COPPLADEMUN y '. 

Presidente Municipal, informa a los presentes que el 29 de Marzo del presente año~ . 
" 

con sustento en el Artícu lo 48 de Ley de Planeación Participativa para el Estado d ~ 

Jalisco y sus Municipios, designó al Lic. Míguel Ángel Ixtláhuac Baumbach como ~ 
~; Secretario Técnico de COPPLADEMUN para el periodo 2019-2021. 

,~.: ,-' -~ .' . 
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IV. LECTURA Y APROBACiÓN DEL ORDEN DEL DíA. 

El Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente del Consejo de COPPLADEMUN y 

Presidente Municipal de Zapopan, cede el uso de la voz al Lic. Miguel Ángel 
Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico de COPPLADEMUN y Director de 
Planeación para el Desarrollo de la Ciudad, a efecto de poner a consideración de los 
presentes la propuesta del: 

ORDEN DEL DíA 

1.- Lista de asistencia; 
11.- Declaración de quórum legal; 
111.- Designación del Secretario Técnico del Consejo; 
IV.- Lectura y Aprobación del Orden del Dia; 
V.- Mensaje por parte del Presidente Municipal e Instalación del Consejo de 
Participación y Planeación para el Desarrollo Municipal de Zapopan 2019-2021; 

.- Informe de Reestructuración Reglamentaria 
VII.- Informe de la Mesas de Trabajo Distritales realizadas previo a la Instalación del 
Consejo. 
VII.- Asunto Varios y, 
IX.- Clausura. 
El Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente del Consejo de COPPLADEMUN y 

Presidente Municipal de Zapopan, pone a consideración de los asistentes la 
aprobación del orden del dia, en caso de no existir inconformidades, solicita a los 
mismos, manifestarlo levantando la mano. 

"Se aprueba por unanimidad el orden del dia" 

V.- MENSAJE POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL E INSTALACiÓN 
DEL CONSEJO DE PARTlCIPACION y PLANEACION PARA EL DESARROLLO 
MUNICIPAL DE ZAPOPAN PARA EL PERIODO 2019-2021. 

El Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente del Consejo de COPPLADE 
y Presidente Municipal de Zapopan , realiza la instalación del Consejo e 
Participación y Planeación para el Desarrollo Municipal de Zapopa 
COPPLADEMUN, para el periodo 2019-2021 , por lo cual solicita a los asistentes que 
se pongan de pie; para llevar a cabo el acto protocolario correspondiente, por lo que 

. ' . '. -...-- .. '. 
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se dirige a los asistentes cuestionando: 

¿Protestan ustedes respetar la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, la propia del Estado de Jalisco, las leyes, decretos, reglamentos y 
demás disposiciones que de ella emanen? 

iSí, sí protesto! 

Si así lo hicieren que el Municipio y la Sociedad se los reconozca y si no, que se los 
demande. 

Siendo así, declaró instalado el Consejo de Participación y Planeación para el 
Desarrollo Municipal de Zapopan COPPLADEMUN 2019-2021. 

iEnhorabuena!; 

A continuación El Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente del Consejo de 
COPPLADEMUN y Presidente Municipal de Zapopan, dirige a los asistentes u 

ntes me gustaría compartir con ustedes la visión que nosotros tenemos, de lo que 
de e ser este Consejo, se ha conceptualizado al municipio de Zapopan, al igual que 
a todos los municipios de la zona metropolitana de Guadalajara, desde mi particular 
punto de vista creo que tenemos problemáticas sumamente distintas, siempre nos 
quieren asemejar con el municipio de Guadalajara, cuando diametralmente somos 
distintos, empezando por ejemplo que tenemos 8 (ocho) veces más territorio que el 
municipio de Guadalajara, en Zapopan el 32% del Territorio está urbanizado contra 
el 96% de lo que cuenta el municipio de Guadalajara; En lo que podemos coincidir 
es en los niveles presupuesta les, en la población; Guadalajara está perdiendo 
población cada año, en el último censo realizado Guadalajara tenía alrededor 
1,600,000.00 (Un Millón Seiscientos mil) habitantes, esto fué en el 2010; Zapopan 
tenía un poco más de 1,200,000.00 (Un Millón Doscientos mil), ahora creemos que 
estamos un poco cercanos, Guadalajara debe de tener un 1,600,000.00 (Un Millón 
Seiscientos) o poco menos. En Zapopan deberemos tener 1,500,000.00 (Un Millón 
Quinientos) más o menos, los presupuestos pueden ser similares, pero la lógica es 
completamente distinta, nosotros somos un municipio que tiene diferencias sociales 
muy marcadas y unos contrastes muy importantes, es por eso que establecimos 
hace más de 4 (cuatro) años, como objetivo principal, la lucha contra la 
desigualdad, que tiene muchas capas y aristas que debemos abordar, po 
elegimos 5 (cinco) pilares básicos: Educación, Deporte, Cultura, Empleo y me 
condiciones de Salud. 

Evidentemente tiene que ver también con políticas públicas, infraestructura social 
programas sociales, así como, oportunidades sociales que se les ofrezcan a las 
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personas para su desarrollo. 

Durante este trienio vamos enfrentar una problemática importante en la reducción de 
los recursos federales a los que tenemos acceso, en Ramo 33 es de los distintos 
cajones en los cuales ejecutamos obra pública. 

Zapopan contaba con un aproximado de $550 mdp (Quinientos Cincuenta Millones 
de pesos), que eran: Fondos Metropolitanos, Proyectos Autorizados en el 
Presupuesto de Egresos de la Federación, infraestructura y caminos rurales , en 
Ramo 23 (veintitrés), contamos con una reducción importante de esos recursos; 
entonces tenemos que hacer más con menos con esas limitaciones financieras , y 
encontrar entre todos las obras que tengan mayor beneficio en las comunidades de 
nuestro municipio, y algo que me he encontrado a lo largo de estos años, es que los 
representantes entienden perfectamente. 

iClaro! 

Que todos quisiéramos que nos hicieran obra fuera de nuestras casas, pero lo que 
nos hemos encontrado es una gran solidaridad y responsabilidad de los ciudadanos 
que participan en ella, iqué dicen! Sacrifico; perdón por el ejemplo tan burdo, pero 
""rr;'1 ;ir '() el que se haga la calle frente a mi casa, porque veo que la necesidad que 
tienen en la otra colonia es más apremiante de la que yo tengo, y este ejercicio de 
ser subsidiarios y solidarios nos ha ayudado a la construcción de una mejor ciudad. 
A mí me encantaría tener los recursos suficientes para colocar drenaje, calles y 
demás en el municipio. Pero la realidad es otra, los recursos son muy limitados y las 
necesidades son muchísimas. COPPLADEMUN está hecho sobre todo para las 
colonias que tienen mayores necesidades; punto número uno; mi propuesta y mi 
invitación desde la pasada administración , es que a las colonias de menores recurso 
debemos llevar las obras con mejor infraestructura para revertir el modelo, es decir, 
si pensamos que hay que llevarles una obrita para mantenerlos tranquilos, creo que 
ese pensamiento no nos ayuda en este país para el desarrollo de las comunidades, 
lo que yo creo, que a la gente que menos tienen, hay que llevarle las mejores obras 
en todos los sentidos. 

En COPPLADEMUN, se construye que todos podamos ser parte de la solución de la 
construcción de la Comunidad con corresponsabilidad, siendo subsidiarios y 
solidarios con los que menos tienen. 

El Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente del Consejo de COPPLADE 
Presidente Municipal de Zapopan, cede el uso de la voz al Lic. Miguel Án 
Ixtláhuac Baumbach, Secretario Técnico de COPPLADEMUN y Director de 
Planeación para el Desarrollo de la Ciudad, a efecto de desahogar el punto 
siguiente; 

'. 
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VI.-INFORME DE RESTRUCTURACIÓN REGLAMENTARIA 

El Lic. Miguel Ángellxtláhuac Baumbach, Secretario Técnico, agradece a todos y 
cada uno su presencia y tiempo para resolver temas de COPPLADEMUN, haciendo 
una reseña del motivo de celebración de la sesión. Anteriormente trabajamos con la 
Ley de Planeación para el Estado de Jalisco y sus Municipios, que se abrogo el dia 
20 de Diciembre del 2018, quedando vigente y en su lugar la Ley de Planeación 
Participativa para el Estado de Jalisco y sus Municipios que da pie a la creación e 
instalación del Consejo, que anteriormente era un Comité, y que a partir de la 
publicación de la ley, se agrega en sus siglas la palabra participación ; asi mismo, 
las funciones de este Consejo es proponer y llevar un acompañamiento al Plan 
Municipal de Desarrollo, ahora llamado Plan Municipal de Desarrollo y Gobernanza, 
agregando así el término Gobernanza e incluyendo nuevos conceptos como: cultura 
de paz, equidad de género, inclusión de grupos vulnerables y de comunidades 
indígenas, hoy aquí representadas, continúan participando instituciones educativas, 
representantes de cámaras empresariales, mismos que siguen estando presentes 
en este Consejo, buscamos solventar las políticas públicas de Zapopan, caminando 
de la mano con los diferentes grupos sociales de este municipio; se encuentra 
presente la Regidora Mónica Magaña, quien presenta una iniciativa que trabajamos 

para el nuevo reglamento de COPPLADEMUN, se les invita a continuar 
en constante comunicación para que las políticas públicas y lo que refiere a 
planeación en esta administración se considere como una aportación importante. 

La Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, Presidenta de la Comisión 
Colegiada y Permanente de Juventud y Deportes, comenta: "Muchas gracias, 
buenas tardes tengan todos ustedes, es un gusto el día de hoy compartir este 
espacio, y nada más quería complementar lo que tuvo a bien comentar Miguel 
Ixtláhuac; durante estas semanas en una importante evaluación, en una importante 
investigación que hicimos dentro de COPPLADEMUN con su equipo y él de la 
Regiduría, presentamos una iniciativa para una restructuración de lo que era el 
Comité, esto también cabe señalarlo, que es a partir de la iniciativa que presenta 
nuestro Gobernador Enrique Alfaro , llamada y a lo mejor muchos de ustedes lo 
conocen Ley de Planeación Participativa para el Estado de Jalisco y sus Municipios, 
que tiene este importante principio de que la gente manda, el Presidente y nosotros 
creemos totalmente que para elegir el rumbo de nuestro gobierno tiene que ser en 
colaboración con todas y todos ustedes, y de esta forma COPPLADEMUN hoyes 
no un Comité, sino un Consejo, y además, es de participación y planeación, en la 
participación es donde recae la importancia de este diferenciador, es decir, 
nada más es el gobierno quienes marcamos el rumbo, si no que es a través dSl,esta 
distinta representación que el día de hoy tenemos, y no nada más eso, si 
además se prioriza la atención de las necesidades de cada una de 
comunidades, se prioriza el desarrollo de las comunidades y de los 
indígenas como una de las sustancias más importantes que debemos de tener, 
atención a los grupos vulnerables lo que se empapa, la ba más importante 

el combate a la sumamente 
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importante, que no estaba contemplado anteriormente en el reglamento, la ~i 
evaluación, y hoy está aquí con nosotros Magalli de procesos Ciudadanos de ~ 
Jefatura de Gabinete, "en Zapopan no hacemos ocurrencias" en "Zapopan 
buscamos que toda nuestra acción, que toda nuestra política pública funcione" y 
para ello hay que evaluarla, entonces todo está queda en la iniciativa que el día de 
ayer tuvimos a bien presentar en el Pleno ,del Ayuntamiento, y que nos da esta 
reestructuración que creemos, y que nos va a permitir que seamos el municipio que 
encabece la participación, la planeación, la gobernanza y el combate a la 
desigualdad" ·s;c. 

1 : 
l· "Muchas gracias" S;c. 

. 
"Se da por concluido este punto del orden del dia". ~ 

,..".-,----------- ' 

VII. INFORME DE LA MESAS DE TRABAJO DISTRITALES REALIZADAS 
PREVIO A LA INSTALACiÓN DEL COPPLADEMUN 

Pasando al séptimo punto del orden del día, el Lic. Miguel Ángel Ixtláhuac 
Baumbach, Secretario Técnico de COPPLADEMUN; Comentar que en la antigua 
estructura del COPLADEMUN se trabajó con una distribución geográfica de 13 

ce) zonas , que se integran por diversas colonias a las cuales las representa un 
consejero general de zona , estas colonias nos proponen acciones de las cuales 
quiero dar cuenta como se describe en la tabla que se anexa a continuación. 

1 A 

ALTAMIRA, ESTATUTO 
JURíDICO (FOVISSSTE), 
RINCONADA DE 
AL TAMIRA, SAN 
FRANCISCO, SANTA FÉ, 
SANTA MARGARITA 1A. 
SECCiÓN 

17 10 
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1 B 

"- 2A 

BARRIO DE LA UNiÓN, 
HOGARES DEL BATAN, 
LOMAS DE ATEMAJAC, 
LOMAS DEL BATAN, 
PEDRO MORENO, 13 6 
CONJUNTO 
HABITACIONAL 
LAURELES 

( 

AGUA FRiA, ANEXO A 
JARDINES DEL VERGEL, 
AUDITORIO, BALCONES 
DE LA CANTERA, 
COLI NAS DE 
TABACHINES, EMILlANO 
ZAPATA, JARDINES DE 
LA ENRAMADA, 
JARDINES DEL VERGEL 
1 RA SECCiÓN, LOMAS 60 15 
DE TABACHINES 1RA 
SECCION , LOMAS DE 
TABACHINES 2DA 
SECCION , LOMAS DEL 
CENTINELA 2, 
MARTINICA LA, NU EVO 
VERGEL, PARQUES DEL 
AUDITORIO 
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BENITO JUAREZ, 
INDIGENA DE 
MEZQUITAN 1· 
SECCiÓN, LA 
CORONILLA, LA 
HIGUERA, MESA 
COLORADA PONIENTE, 
MIGUEL HIDALGO, 
MIRADOR ESCONDIDO, 
NUEVA ESPAÑA, 
RANCHO EL COLORADO, 
VILLA DE GUADALUPE, 
VISTA HERMOSA, 
ARROYO HONDO 2DA 
SECC, HORIZONTES 

ARCOS DE ZAPO PAN 
3RA. SECCiÓN, COLINAS 
DEL Río BLANCO, EL 
TIGRE 11 , EL ZAPOTE 11 , 
HACIENDAS DEL VALLE, 
HOGARES DE NUEVO 
MÉXICO, MARCELlNO 
GARCIA BARRAGAN , 
PREDIO EL .ZAPOTE, 
RANCHO EL CENTINELA, 
VALLE DE LOS ROBLES, 
VALLE DE NUEVO 
MÉXICO, VICENTE 
GUERRERO 2DA 
SECCiÓN, LA LIMERA. 

GIRASOLES ELITE, 
RINCONADA DE LOS 
FRESNOS, JARDINES 
DEL VALLE, TUZANIA 
EJIDAL, NUEVO MÉXICO, 
LA TUZANIA, 
GIRASOLES, SANTA 
MARGARITA 2A. 
SECCiÓN, LA CASITA, 

62 13 

o 

48 13 

34 



5A 

5B 

6 

PARQUES DE ZAPOPAN, 
COLEGIO DEL AIRE SUR, 
RESIDENCIAL SANTA 
MARGARITA, HÉROES 
NACIONALES, FRESNO 
EL, ARCOS DE ZAPO PAN 
1 SECC. 

CHAPALlTA DE 
OCCIDENTE, CIUDAD 
GRANJA, EL TULE, 
PRADOS V ALLART A, LA 
ESTANCIA, CAMINO 
REAL, REAL Y 
EUCALIPTO VALLARTA, 
JARDINES DE SAN 
IGNACIO, GLORIA DEL 
COLLI , CORDILLERA DE 
LOS ANDES, JOCOTAN, 
ARCOS DE GUADALUPE, 
SANTA MARIA DEL 
PUEBLlTO 

LOMAS ALTAS, COLINAS 
DE SAN JAVIER, 
ASOCIACiÓN DE LOS 
PARQUES, VALLARTA 
UNIVERSIDAD, UNIDAD 
MEXICO, JARDINES 
UNIVERSIDAD, VILLA 
UNIVERSITARIA, 
VIRREYES 
RESIDENCIAL, LOMAS 
DEL VALLE, UNIDAD 
HABITACIONAL COCA 
COLA, JUAN MANUEL 
VALLARTA 

LAS PIRÁMIDES, 
RESIDENCIAL VICTORIA, 
COLLI EJIDAL, PINAR DE 
LA CALMA, LOMA 
BONITA EJIDAL, PASEO 
DEL SOL 3RA. SECCiÓN. 
RESIDENCIAL 
MOCTEZUMA, 

58 13 

44 11 

34 
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RURAL NTE 

DE TEPEYAC 11 , 
RESIDENCIAL 
MOCTEZUMA PONIENTE 

COLINAS DE LA 
PRIMAVERA, 12 DE 
DICIEMBRE, LOMAS DE 
LA PRIMAVERA, TIZATE, 
LA GRANJA, MIRAMAR 
PONIENTE, ARENALES 
TAPATIOS 2A. SECCiÓN, 
MARIANO OTERO, 
FORTíN 1 SECCiÓN, 
RECIENTE AMANECER, 
JARDINES TAPATíos, 
CARLOS RIVERA 
ACEVES, LA FLORESTA, 
MIRAMAR, PUERTA DEL 
BOSQUE, REHILETE 

SANTA ANA 
TEPETITLAN, AGUA 
BLANCA INDUSTRIAL, EL 
MANTE, EL BRISEÑO 
PRIMERA SECCiÓN, 
PASEOS DEL BRISEÑO, 
LA FLORIDA, EL 
CAMPANARIO, 
JARDINES DE SANTA 
ANA, MIGUEL DE LA 
MADRID 

EL QUEMADO, LA 
TARJEA, COPALA, 
COPALlTA POBLADO, 
EJIDO COPALlTA, SAN 
ISIDRO 
POBLADO,IXCATÁN, SAN 
RAFAEL, EJIDO NUEVO 
SAN MARTIN, LOS 
PATIOS, SAN MIGUEL 
TATEPOSCO, SAN JOSÉ 
POBLADO, CAMPESTRE 
LAS PALOMAS, SAN 
ESTEBAN, SAN LUIS 
EJIDO COPALlTA. RIO 

65 16 

34 9 

67 16 



( 

RURAL SUR 

BLANCO 

SAN FRANCISCO 
TESISTAN LA BOLA, LOS 
HÚMEDOS, SAN 
NICOLÁS, PINAR DE LA 
VENTA, RANCHO EL 
ROBLE, ALAMO 2 
SECCiÓN, ANGELES DE 
NEXTIPAC, ALAMO 1 
SECCiÓN, TESISTAN, 
VENTA DEL ASTILLERO, 
SAN GERONIMO, LOMAS 
CAMPESTRE LAS 
MESITAS, VALLE DE LA 
PROVIDENCI (LA 
CUCHILLA), LA 
VINATERA, PEDREGAL 
DE MILPILLAS, LOMA 
CHICA, REVOLUCiÓN. 
HACIENDA JUÁREZ, EL 
CARACOL, AMPLlACION, 
SANTA LUCIA, HÚMEDO 
DE NEXTIPAC 1 
SECCiÓN, HÚMEDO DE 
NEXTIPAC 2 SECCiÓN, 
NEXTIPAC, SANTA 
LUCIA, JARDINES DEL 
ALAMO, LA ESTRADA 2 
SECCiÓN, LA 
PRIMAVERA, SANTA 
MONICA DE LO 
CHORRITOS, SAN JOS E 
EJIDAL, LA MAGDALENA, 
LAS AGUJAS 

139 31 

~J 



VIII.- ASUNTOS VARIOS. 

A continuación, se cede el uso de la voz a: Profesor Rosalío Velasco Orozco, C. 
Raúl Tejeda González y C. Saray Hernández Contreras, quienes intervienen para 
agradecer y felicitar a la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura, así como, a 
COPPLADEMUN por las actividades realizadas en conjunto con la ciudadanía, 
respecto a la problemática de las comunidades. 

La C. Esperanza Pérez, Presidenta de la Comunidad Indígena de la Primavera, 
manifiesta la problemática con respecto a la problemática de la vialidad de su 
localidad a lo que el Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente del Consejo de 
COPPLADEMUN y Presidente Munícipal de Zapopan, hace del conocimiento de la 
misma que el proyecto ejecutivo ya tiene registro ante la unidad de inversión de la 
Secretaría de Hacienda y Crédito público (SHCP), para la solución conducente. 

IX.- CLAUSURA. 

Siendo las 13:39 horas del día viernes 29 de marzo del 2019, el Lic. Jesús Pablo 
Lemus Navarro Presidente del Consejo de COPPLADEMUN y Presidente Municipal 
de da por clausurada la Sesión de Instalación del Consejo de 

y ón para el Desarrollo Municipal de Zapopan 
CC)PF)LJ~DIUMM 9-2021 , agradeciendo a todos los integrantes de la asamblea 

Lic. Jesús Sr. Juan José'Fl:.;mbie Saade 

Presidente Jefe de Gabinete 

J ~L(tJ (~Jcv P~c-G 
--- - - --------
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Lic. Patricia F 

Coordinadora General de Gestión 
Integral de la Ciudad 

Prof. Rosalío Ve lasco Orozco 

Líder Social reconocido por su 
contribución al desarrollo de su 
comunidad 

Guadalupe Yolanda Padilla 
Jiménez 

Líder Social reconocido por su 
contribución al desarrollo de su 
comunidad 

Arq. Salvador Alvizo Lo ' o 

Representante de la Cámara 
Mexicana de la Industria de la 
Construcción 

IYlllilfl,""c Baumbach 

Director de Planeación para el Desarrollo 
de la Ciudad 

C. Raúl Tejeda González 

Presidente de la Asociación Vecinal de la 
Colonia Balcones de la Cantera 

C. Froylan Díaz Rojas 

Presidente Colectivo Pro Inclusión e 
Igualdad de Jalisco 

C. María José Lazcano Vázquez 
Mellado 

Coordinadora de Vinculación 



. COPPLADEMUN · . . .. ii .. 
: 'ACTADEINST~CIC~>NDECONSEJO,. . H ~~: 

. "', . ... : 

Ing. Heriberto Terrones Álvarez 

Coordinador 
Participación 

General 
Ciudadana 

Municipios Metropolitanos 

Dr. Ricardo Pérez Mora 

de 
en 

----= 

~ Jefe de Departamento de Políticas 
~públicas del CUCEA 

Presidente del Colegio de Jalisco 

Regidor 
Gómez 

Presidente 
Colegiada 

de la Comisión 
y Permanente de 

Participación Ciudadana 

C. Salvador Mancera Sansoube 

Representante de la Sociedad Civil 
Organizada que actúa en el Municipio 

Representante de la Dirección de 
Delegaciones y Agencias Municipales 

vier Sánchez Sosa 

Repe ntante de la Dirección de 
Dele aciones y Agencias Municipales 

C. Pedro Corona Orozco 

Presidente de la Comunidad Indígena de 
San Esteban 
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. . COPPLADEMUN . 
-: '. ' .. ' 

:~, ACTA OE INSTALACióN OE CONSEJO: . 
~. , ~ -', • .' •• < 

,~ ·U· ·· . .. . ....... 
~aP'!P"n . 

'P ' 

Regifo;Sefgio Barrera 
Sepúlveda 

Presidente de la Comisión 
Colegiada y Permanente de 
Promoción y Desarrollo Económico 
y del Empleo 

Presidenta de omisión 
Colegiada y Permanente de 
Juventud y Deportes 

z Contreras 

Presidenta de la Asociación Vecinal 
de la Colonia Valle de los Robles 

f5Pc'YCA.)./ICCL ¡?c'Yc'Z Re;' Z 
C. Esperanza Pérez 

Presidenta de la Comunidad Indígena de 
la Primavera 

Representante de la Cooperativa 
"INNOVARTE Diseño y Estilo Wixarika" 

C. Rel)eca de Jesús Aguilar 

Representante de la Cooperativa " Granja 
Lombricola La Primavera" 

Esta hoja es parte integrante del acta de INSTALACiÓN DEL CONSEJO DE PARTICIPACiÓN Y 
PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL DE ZAPOPAN. COPPLADEMUN 2019·2021. Celebrada 
el dia viernes 29 de marzo del 2019. 

, 
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